



太湖湾生命健康未来大会圆满收官

8月4日至6日,2022太湖湾生命健康未来大会在无锡成功举办。本次大会由无锡市人民政府、江南大学、中国初级卫生保健基金会联合主办,中金公司、国调基金、阿斯利康、国投招商、弘晖基金、泰格医药、观合医药、云锋基金为战略合作单位,并得到了江苏省科学技术厅、江苏省卫生健康委、江苏省药品监督管理局、江苏省知识产权局、江苏省医疗保障局、江苏省地方金融监督管理局、长三角国家技术创新中心等单位的大力支持。

大会以“超越·共融·健康·智远”为主题,共设18场活动,其中包括1场开幕式与主峰会、两场闭门会研讨会、5场平行高峰论坛(投融资、医保、创新药、医药物流、智慧医疗)、7场生态圈会议(国调基金、阿斯利康、国投招商、弘晖基金、泰格&观合医药、国联证券、精准医疗)、1场学术会议(江南大学)和两场项目路演。会议期间,共开展81个主旨演讲和19场圆桌讨论。聚焦科技前沿、产业动态、政策导向、投资策略等领域开展多维度、多元化的交流活动,探讨生命健康产业新科技、新业态、新模式。尤其是今年新增医保政策和医药物流两个分论坛,扩大了大会受众的覆盖面,形成全方位、全链条的产业交流对接平台。

金辰 朱鲸润

群贤毕至,嘉宾阵容强大

全国人大常委会副委员长、农工党中央主席陈竺为大会做视频讲话,江苏省政府副省长胡广杰到会致辞,国家和省领导对无锡发展生物医药产业提出殷切期望;17位院士在大会期间发表主旨演讲,在干细胞药物开发、合成生物学、特医食品、临床介入治疗前沿热点领域分享科研成果;邀请国家和省的科技、药监、知识产权、卫健、医保等部门业务专家参会,围绕审评审批、国产创新药“出海”、创新药专利保护、集采谈判等热门话题,提出政策性指导意见;国内知名投资机构、跨国企业、创新型企业和行业协会代表参与交流讨论,现场参会人数超过2000人次,其中85%以上为企业高管。

开放融合,生态互动多元

在大会开幕式上国家级平台“无锡市知识产权保护中心”“一分中心两实验室”(江苏省药监局审评核查无锡分中心、江苏省食品药品监督检验研究院无锡检验室、江苏省医疗器械检验所无锡检验室)以及6家生物医药产业园区集体亮相,展示了无锡生物医药产业发展的优越环境。与各战略合作机构开展深度合作,强强联手举办专题活动;上海证券交易所与长三角国家技术创新中心合作举办科创板拟上市生物医药企业交流座谈会;中国物流与采购联合会医药物流分会联合举办医药物流论坛。大会期间,市领导组织多场座谈会,与参会企业家代表们交

流互动,全力推动深化合作。

敦本务实,合作成果丰硕

大会期间总投资超300亿元的52个生物医药项目集中签约,其中阿斯利康与药明生物签署国内首个新冠中和抗体“恩适得”本地化生产合作备忘录,阿斯利康、中金公司与国联集团达成50亿元生命健康产业基金合作,国调基金与国联集团合作投资中生天信和等3家企业签约。瑞金长三角健康研究院暨蒋建东院士工作站签约、无锡市市属医院与阿斯利康、泰格医药、观合医药、海斯凯尔等企业就深化临床研究达成合作,将提升无锡市医疗服务水平。大会期间,已有80余个项目团队与无锡各县区、生物医药园区开展对接洽谈,形成初步合作意向。

多维宣传,传播力度空前

会前,举办“走进生命健康领军企业”融媒体新闻行动,邀请中国日报、新华日报、省广电总台、无锡日报等多家媒体深入典型企业进行专题采访,形成连续深度报道及宣传视频,营造浓厚氛围为大会预热。会议期间,新华社、人民日报、光明日报、经济日报等近百家媒体对大会进行全方位、多角度报道,共发布各类通讯报道达120余篇,网络直播点击量超过740万次。增加新媒体传播渠道,通过今日头条App对专业受众进行定点精准推送,抖音传播平台上大会相关视频点播量320万次。依托新华社“一带一路”经济信息共享网络,向海外网站对大会进行全球推广。

中国大学生服务外包创新创业大赛闭幕

参赛高校、报名团队数、命题企业数和赛题数量等创新高

8月7日,第十三届中国大学生服务外包创新创业大赛颁奖仪式在无锡君来世尊酒店举行,江南大学“openHec”等6个团队获“创业实践类”一等奖;金陵科技学院“让我们荡起双桨”等18个团队获“企业命题类”一等奖。现场还颁发“企业贡献奖”“高校组织奖”,举行“政产学研共育数字创新生态”圆桌对话等。

金辰 陈敏

中国大学生服务外包创新创业大赛由中华人民共和国教育部、中华人民共和国商务部、无锡市人民政府主办,是服务外包领域唯一的国家级赛事。该赛事首创企业命题类竞赛,由企业根据真实需求发布命题,参赛团队提供解决方案。第十三届大赛自2021年11月开赛,虽受疫情影响,通过探索线上+线下同步办赛新模式,提振大学生双创激情与热情,赛事影响不断扩大,创下多个历届大赛“之最”。

大赛自2021年11月开赛,吸引了南京大学、上海交通大学、武汉大学等899所全国院校7781支团队报名,参赛高校和报名团队数均创新高。邀请英特尔、海尔、东软、深信服、中兴通讯、浪潮卓数、华云等20家行业领军企业参与命题,赛题领域延伸至云计算、人工智能、大数据、物联网等信息技术和热门领域,命题企业数和赛题数量均为历届大赛之最。

为克服疫情的影响,大赛主办



活动现场 主办方供图

方创新思路,常态化将活动上“云”。一方面,为保证赛事正常进行,区域赛决赛答辩和全国赛决赛答辩都采用线上答辩方式;另一方面,大赛首次组织所有命题企业开展了20场赛题直播答疑,累计观看人数达4万余人;首次组织往届获奖团队和指导老师开展了4场赛事经验分享,通过拓展媒介和渠道和参赛学生、企业高校保持互动交流,提升他们的获得感和参与感。

值得一提的是,主办方还邀请无锡本地企业雪浪云、蓝创智能等多家大赛命题企业共同开展“校企联动 创新育人 职等你来”线上校园招聘活动,为高校毕业生提供优质就业岗位,帮助企业招揽人才,2万余名学

海派风情点亮溪南公馆夜经济

盛夏八月,霓虹灯初上,灯火璀璨,建筑路街头人流攒动,近日,“2022年溪南公馆海派风尚节”开幕。溪南公馆海派风尚节力求通过好看、好玩的形式,让艺术融于生活,将传统融于时尚,展现溪南公馆海派时尚“海纳百川”的特色继承和时代创新,探寻海派文化在中华饮食中“精致腔调”的传承轨迹。

在热闹的夜集市上,也有高品质餐厅入驻溪南公馆商业街,不仅促进商业街的“气质”提升,也让河埒潮流烟火气更浓,全力释放河埒夜经济活力,引领居民生活新潮流。今年,溪南公馆海派风尚节将秉承“Young生活,Hi翻天”的理念,围绕餐饮、休闲、购物、娱乐、文旅“五大领域”,开展为期1个月的外摆夜市活动,并以精彩夜市、风味夜肆、品质夜购、活力夜娱、魅力夜游、时尚夜秀等“六大专题”开展8场主题活动,全方位多角度呈现“溪南公馆海派时尚”的精致消费体验,真正让海派风尚“亮”起来,街区人气“旺”起来,夏日激情“燃”起来!

据悉,溪南公馆自开街以来,

不断增强街区的商业氛围,聚集街区人气,先后举办了“溪南公馆电影美食节”“明日之星”“世界旅游小姐”“溪南公馆节日竞技派对”等极具人气、好评如潮的大型活动。商业街还在街区形象、商户品质等方面不断提升,制定明星商户评选机制,不断优化街区管理模式,提升商户服务水平,在疫情期间给予商户最大限度的减租优惠,进一步提升了街区商户的信任感与紧密度,街区先后被评选为“无锡市休闲商业示范街区”、“无锡首届网红打卡点”、首批“无锡夜游好去处”、“江苏省放心消费创建示范街区”等荣誉称号,商圈经济支撑作用日益凸显。

除溪南公馆海派风尚节外,河埒街道还将在“趣万达·玩一夏”万达广场夜经济、“运河工商文化”运河外滩夜经济以及“最具烟火气”稻香路网红夜市等,同步打造河埒市民消夏活力“嗨”商圈,不断寻求“由产品变成品牌、由品牌升为文化、以文化彰显情怀”更高层次的突破,进一步提升市民的城市文化归属感,擦亮“河埒YE色”新名片。

金辰 朱鲸润

心安,旅居新选择!

阳羡生态旅游度假区最新旅游宣传语发布

8月6日上午,宜兴阳羡生态旅游度假区(以下简称“度假区”)“文之旅”发展论坛在雅达剧院举行。现场,度假区最新旅游宣传语“心安,旅居新选择”正式发布。

宜兴有着得天独厚的生态环境和旅游资源,被誉为长三角最美“后花园”。阳羡生态旅游度假区地处美丽的宜南山区,是苏浙皖三省交界、沪宁杭几何中心,区位优势独特,自然风光秀美,人文历史荟萃,是宜兴旅游资源最丰富、生态资源最优越、文化底蕴最深厚的

金辰 陈敏

板块,是令人神往的康养秘境、度假胜地。

“心安,旅居新选择”,宣传语来源于苏东坡先生的“此心安处是吾乡”。度假区将以“打造旅居目的地”为目标,深度挖掘良好的生态环境和深厚的文化底蕴,引导游客慢下来、静下来,欣赏不一样的风景,了解不同的风情,感受不一样的文化,体验不一样的人生,致力于让度假区真正成为游客心目中的“心安旅居”之处。

新吴区新一批“百姓名嘴”脱颖而出

近日,由无锡高新区党工委(新吴区委)宣传部、无锡高新区党工委(新吴区委)组织部、共青团无锡市新吴区委员会主办的“礼赞新时代 追梦复兴路”无锡高新区(新吴区)“百姓名嘴”风采展示(决赛)暨“高新区青年说”集中宣讲活动举行。

现场,经过全区各直属党(工)委推荐选拔、脱颖而出的19名优秀选手围绕“礼赞新时代 追梦复兴路”主题,用丰富形象的语言、生

动典型的案例、热情饱满的精神面貌引发全场的思想共振和心灵共鸣。经过激烈角逐,比赛评选出一、二、三等奖和优秀奖。市委讲师团团长王铭涛对本场比赛和选手们的表现进行了点评,从场控能力、内容组稿、形式设计等方面给予了详尽指导。新区党工委副书记、新吴区委常委、宣传部部长刘霞为获前三等奖项的12名选手颁发第二批“‘新’语·‘吴’声”理论宣讲团成员聘书。

陈敏

双色球一周回顾(7月31日-8月6日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖29注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金557多万元;二等奖开出387注,单注最高24多万元,最低6多万元。在此期间,江苏彩民收获4注一等奖,无锡彩民摘得其中1注,大奖出自梁溪区永泰里139号32020204福彩投注站,喜获奖金557多万元。这

也是无锡今年中得的第4注双色球一等奖。另外,来自梁溪区广石家园101号32020343福彩投注站还收获了1注二等奖。双色球2元可中1000万。

高艺

